

## *Corrigendum.*

In the article entitled "The Modern Treatment of Leprosy," which appeared in the April issue, the dosage of Solganol B given on p. 74 should read :—

1st and second weeks	...	0.01 grams.
3rd week	... ..	0.025 ,,
4th week	... ..	0.05 ,,
5th and 6th weeks	...	0.1 ,,